

Информационно-справочный материал

по результатам осуществления Управлением Росгвардии по Тюменской области мероприятий по федеральному государственному контролю за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, подразделениями ведомственной охраны и юридическими лицами с особыми уставными задачами в I полугодии 2021 года

Решением антитеррористической комиссии в Тюменской области<sup>1</sup> утверждён Перечень объектов топливно-энергетического комплекса<sup>2</sup>, который определяет наличие на территории Тюменской области 198 объектов (3 – средней категории, 195 – низкой).

В соответствии с Планом проведения Управлением Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации плановых проверок объектов топливно-энергетического комплекса на 2021 год, согласованным решением АТК 19 ноября 2020 года, в текущем году предусмотрены проверки 53 объектов ТЭК.

В течение I полугодия 2021 года проведены плановые выездные и документарные проверки 38 объектов ТЭК, принадлежащих 6 субъектам.

В ходе проверок выявлено 66 нарушений обязательных требований, утверждённых постановлением Правительства РФ от 05.05.2012 № 458 «Об утверждении Правил по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса»<sup>3</sup>, руководителям субъектов ТЭК выдано 25 предписаний об устранении выявленных нарушений требований законодательства, а также приняты меры по контролю за их устранением. В отношении должностных лиц субъектов ТЭК, ответственных за обеспечение безопасности объектов, составлено 3 протокола об административном правонарушении<sup>4</sup> по ст. 20.30 КоАП РФ.

В целях осуществления контроля за исполнением ранее выданных предписаний, за истекший период проведены внеплановые проверки 34 объектов, принадлежащих 10 субъектам ТЭК.

По результатам проверок выдано 2 предписания об устранении выявленных нарушений. В отношении юридического лица, а также должностных лиц, ответственных за антитеррористическую защищенность составлено 14 протоколов об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ.

В течение I полугодия 2021 года по запросам руководителей субъектов ТЭК в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 5 мая 2012 г. № 459 «Об утверждении Положения об исходных данных для проведения категорирования объекта топливно-энергетического комплекса, порядке его проведения и критериях категорирования» сотрудники отдела государственного контроля Управления Росгвардии по Тюменской области приняли

<sup>1</sup> Далее – «АТК».

<sup>2</sup> Далее – «ТЭК».

<sup>3</sup> Далее – «Правил».

<sup>4</sup> Далее – «Протокол».

участие в комиссионных обследованиях и категорировании 24 объектов ТЭК.

На территории Тюменской области находятся 5 подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и 4 подразделения ведомственной охраны.

На сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации размещены 4 плановые проверки, запланированные Управлением Росгвардии по Тюменской области на 2021 год.

В текущем периоде проведена плановая выездная проверка подразделения ведомственной охраны 21 отряда — филиала ФКУ «ГУ «ВО Минфина РФ». В ходе проверки нарушений законодательства Российской Федерации в области охранной деятельности не выявлено.

Все мероприятия находятся на контроле у руководства Управления Росгвардии по Тюменской области.

Начальник отдела государственного контроля  
Управления Росгвардии по Тюменской области  
подполковник полиции  
30 июня 2021 г.



А.В. Супнес